



## **В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в хулиганстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Казани в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ст. 116 УК РФ (насильственные действия, причинившие физическую боль).

По версии следствия, вечером 13 июля 2023 года обвиняемый, на тот момент не достигший совершеннолетия, поругавшись в подъезде одного из домов по улице Кул Гали с 27-летним соседом, из хулиганских побуждений, произвел в него выстрел из устройства самообороны снаряженного сигнальными патронами, однако промахнулся. После этого он стал преследовать мужчину во дворе и произвел в него еще не менее 3 выстрелов в область головы, брюшной полости и конечностей, после чего скрылся.

Причастность к совершению преступления он признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1858632>